

**IZVJEŠTAJ O UČEŠĆU MINISTARKE ODBRANE, prof.dr OLIVERE INJAC,
NA „17. SAJMU VAZDUHOPLOVSTVA“,
13- 18.11.2021. GODINE, DUBAI, UJEDINJENI ARAPSKI EMIRATI**

Ministarka odbrane Crne Gore, prof. dr Olivera Injac je na poziv vladara Dubaija i zamjenika predsjednika, ujedno i Premijera i ministra odbrane Ujedinjenih Arapskih Emirata, šeika Mohameda Bih Rašida Al Maktuma, učestvovala je na „17. sajmu vazduhoplovstva“, koji je realizovan od 13.11. do 18.11.2021. godine u Dubaiju, Ujedinjeni Arapski Emirati.

Delegaciju Ministarstva odbrane Crne Gore su pored ministarske odbrane prof. dr Olivera Injac, činili i načelnik Generalštaba VCG brigadni general Milutin Đurović i potpukovnik Jovan Radeta, predstavnik Vazduhoplovstva Vojske Crne Gore.

Prvog dana aktivnosti, održana je konferencija o savremenim izazovima u vazduhoplovstvu i u svim domenima izvođenja operacija, gdje su izlaganja imali komandanti vazduhoplovstava Ujedinjenih Arapskih Emirata, Sjedinjenih Američkih Država, Njemačke, Francuske, Holandije, Kanade, Australije, kao i drugi ugledni gosti.

Nakon završetka konferencije, na međunarodnom aerodromu u Dubaiju prezentovani su određeni sadržaji izložbe, na kojoj je učestvovalo 1200 izvođača iz cijelog svijeta, a koja je bila dostupna za posjete u cjelokupnom periodu održavanja sajma.

Delegacija Ministarstva odbrane je imala više sastanaka sa kompanijama za proizvodnju vazduhoplovno-tehničkih sredstava i opreme, kao i kompanijama koje se bave proizvodnjom zaštitne opreme, obukama pilota i tehničkog osoblja, izgradnje aerodromske infrastrukture i drugo.

Takođe, delegacija je prisustvovala konferencijama o tehnološkim dostignućima u oblasti vazduhoplovstva i upoznala se sa procjenama budućih izazova u vazduhoplovstvu i vazduhoplovnoj industriji.

Osim toga, izvršen je obilazak većeg dijela vazduhoplovne izložbe, na kojoj su bili raspoređeni razni tipovi civilnih i vojnih vazduhoplova, kao i sistema naoružanja i opreme vazduhoplova za savremene oblike ratovanja.

Pored navedenih aktivnosti iskorišćena je prilika da se obiđu neki od vjerskih, kulturnih i turističkih znamenitosti Ujedinjenih Arapskih Emirata.

Ovdje posebno ističemo posjetu delegacije Ministarstva odbrane sajmu „EXPO 2020“, na kojem su posjetili paviljone Crne Gore i Ujedinjenih Arapskih Emirata.

Značajno je naglasiti da je delegacija ostvarila brojne kontakte sa proizvođačima i upoznala se sa karakteristikama određenih vazduhoplovnih sistema i opreme.